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I/ SOUČASNÝ STAV A VÝCHODISKA ŘEŠENÍ

ODŮVODNĚNÍ VYMEZENÍ A REGULATIVŮ LOKALITY

Lokalita Údolí Únětického potoka je tvořena údolím západo-východní orientace vázaným na Únětický potok. Na území Prahy se nachází pouze pravobřežní
část údolí v úseku mezi buližníkovými Kozími hřbety a Spáleným mlýnem. Nadmořská výška území v Praze se pohybuje v rozmezí 210 – 300 m. V
geomorfologickém členění území náleží v rámci Poberounské soustavy a celku Pražská plošina k okrsku Turská plošina. Přírodně a krajinářsky velmi cenné
území je významné pestrým reliéfem i mozaikou společenstev – skály (zejm. Kozí hřbety) a ostře zaříznutá údolí, ploché široké polohy (okolí Trojanova
mlýna), skalní stepi, lesy, nivní louky. V okrajové části u Suchdola se nachází velká zahrádková osada.

Maloplošné zvláště chráněné územíVybrané limity:

Odůvodnění zastavitelnosti

zastavitelnost

Lokalita je vymezena jako nezastavitelná.
Lokalita je tvořena převážně plochami mimo zastavěné území, vymezené k 31. 3.
2021. Plochy mají charakter otevřené krajiny a převážně nebyly určeny Územním
plánem sídelního útvaru hl. m. Prahy k zastavění. Metropolitní plán tento stav
respektuje a navrhuje zachovat.

Odůvodnění typu struktury

Lokalitě je přiřazen typ struktury krajina výrazných údolí.
Krajina výrazných údolí je strukturálním typem pro výrazná údolí Vltavy a jejích
přítoků, z významné části lesnatá, často s výskytem skalních výchozů ve svazích
a na jejich horních hranách. Typické je lesní hospodaření nekolidující s
rekreačním významem příměstských lesů a vysoké přírodní a krajinné hodnoty,
zahrnující i cílené zásahy člověka. Účelem vymezení je zachování významných
přírodních a krajinných hodnot, s důrazem na nezastavěnost svahů a horních
hran – pohledových horizontů.

Odůvodnění způsobu využití

využití

Lokalita je vymezena jako nezastavitelná přírodní.
Vysoké přírodní a krajinné hodnoty lokality předurčují přednostně přírodní
způsob jejího využití.  Vysoké přírodní hodnoty území jsou vyjádřeny mj.
vymezením nadregionálního biocentra ÚSES.

Odůvodnění míry stability

míra stability

Lokalita je vymezena jako stabilizovaná.
Lokalitu tvoří stabilizované plochy, ve kterých se nepředpokládá výrazná změna
charakteru území.
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